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第二章第二章第二章第二章    スポーツスポーツスポーツスポーツにににに関関関関するするするする市民意識調査市民意識調査市民意識調査市民意識調査    
    

１１１１．．．．調査調査調査調査のののの概要概要概要概要    

（（（（１１１１））））調査期間調査期間調査期間調査期間    
平成２１年１０月８日（木）から１０月３０日（金）までの２２日間。 

 

（（（（２２２２））））調査方法調査方法調査方法調査方法    
市民及びスポーツ団体、指導者などを対象に行い、健康への自信やスポーツや運

動の実施率などの実態、今後のスポーツ振興策への取組みなどに関する調査を行い

ました。 

また、一般市民への調査票の配布は、安城市行政連絡員を通じて行い、郵送にて回

収を行いました。ただし、市内スポーツ団体所属者については団体を通じて、教職員

については各学校を通じて調査票を配布し、持参、郵送にて回収を行いました。 

    

（（（（３３３３））））調査対象者調査対象者調査対象者調査対象者    
    調査対象者及び調査人数は下表のようになっています。 

    

表表表表１１１１－－－－１１１１    調査対象者調査対象者調査対象者調査対象者とととと調査人数調査人数調査人数調査人数    

調査対象者調査対象者調査対象者調査対象者    調査人数調査人数調査人数調査人数    平成平成平成平成１４１４１４１４年度調査年度調査年度調査年度調査    

無作為抽出者       ７４８人 ２，９９０人 

スポーツ団体所属者    ２２９人 ９１５人 

スポーツ指導者     ３７人 １４９人 

教職員（市内３４の小・中・高校） ８２人 ３３０人 

合 計 １，０９６人 ４，３８４人 

    

（（（（４４４４））））回収結果回収結果回収結果回収結果    
    本調査の回収結果は、以下の通りとなっています。 

    表表表表１１１１－－－－２２２２    回収結果回収結果回収結果回収結果    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

区分区分区分区分    総配布数 回収数 回収率 

回収状況回収状況回収状況回収状況    １，０９６ ６２１ ５６．６％ 

（（（（平成平成平成平成１４１４１４１４年度回収状況年度回収状況年度回収状況年度回収状況））））    ４，３８４ １，７３５ ３９．６％ 
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    表表表表１１１１－－－－３３３３    年齢別年齢別年齢別年齢別・・・・中学区別中学区別中学区別中学区別のののの回収状況回収状況回収状況回収状況    

    

２２２２．．．．平成平成平成平成１４１４１４１４年度調査年度調査年度調査年度調査からからからから変更変更変更変更・・・・追加等追加等追加等追加等したしたしたした質問項目質問項目質問項目質問項目    

（（（（１１１１））））質問質問質問質問をををを変更変更変更変更したしたしたした項目項目項目項目    
ア）調査全体に関わる質問条件を変更した箇所 

  １）平成１４年度調査で「スポーツ」となっていた質問を、「スポーツ・運動」

と変更 

イ）設問の表現を変えた箇所 

１）問問問問４４４４    スポーツ・運動をする頻度：平成１４年度の選択肢「スポーツはしな

い」を「１ヶ月に１日より少ない」と変更 

２）問問問問１１１１・・・・２２２２・・・・３３３３ 「やや自信がある」「やや嫌い」のような表現を「どちらか

といえば自信がある」「どちらかといえば嫌い」と変更 
  

（（（（２２２２））））新規追加新規追加新規追加新規追加したしたしたした項目項目項目項目    
１）問問問問９９９９    スポーツ施設を利用する際の交通手段、問問問問１０１０１０１０    乗り合わせの度合い 

   ２）問問問問１８１８１８１８    ＡＮＪＯほく部みんスポクラブの認知度 

問問問問１９１９１９１９    活動内容の認知度 

   ３）問問問問２０２０２０２０    体育指導委員の認知度、問問問問２１２１２１２１    体育指導委員の活動内容の認知度 

   ４）問問問問２２２２２２２２    体育指導委員主催のスポーツ教室の認知度 

   ５）問問問問２３２３２３２３    怪我や熱中症などの予防・対処法の指導への意向 

   ６）問問問問２４２４２４２４    ニュースポーツの認知度 

   ７）問問問問２５２５２５２５    学校施設開放の認知度 

問問問問２６２６２６２６    学校施設開放運営委員会の活動の認知度 

８）問問問問２７２７２７２７    マイスポーツ運動の認知度 

問問問問２８２８２８２８ マイスポーツ運動のテーマの認知度 

９）問問問問３０３０３０３０    スポーツ観戦事業で今後観戦したい種目 

 南中学区南中学区南中学区南中学区    北中学区北中学区北中学区北中学区    明祥中学区明祥中学区明祥中学区明祥中学区    西中学区西中学区西中学区西中学区    桜井中学区桜井中学区桜井中学区桜井中学区    東山中学区東山中学区東山中学区東山中学区    安祥中学区安祥中学区安祥中学区安祥中学区    篠目中学区篠目中学区篠目中学区篠目中学区    市外市外市外市外    市全体市全体市全体市全体    

２０２０２０２０歳代歳代歳代歳代    9999 9999    8888    8888 6666    9999    5555 11111111    7777 72727272
男性 7 4 2 5 3 3 3 7 4 38
女性 2 5 6 3 3 6 2 4 3 34

３０３０３０３０歳代歳代歳代歳代    18181818 16161616    6666    14141414 9999    10101010    6666 13131313    6666 98989898
男性 10 10 2 6 4 5 4 6 5 52
女性 8 6 4 8 5 5 2 7 1 46

４０４０４０４０歳代歳代歳代歳代    29292929 24242424    8888    16161616 20202020    16161616    10101010 11111111    10101010 144144144144
男性 20 10 5 7 7 8 6 6 8 77
女性 9 14 3 9 13 8 4 5 2 67

５０５０５０５０歳代歳代歳代歳代    12121212 29292929    11111111    13131313 15151515    10101010    6666 15151515    8888 119119119119
男性 7 17 8 6 9 6 5 10 7 75
女性 5 12 3 7 6 4 1 5 1 44

６０６０６０６０歳代歳代歳代歳代    16161616 20202020    11111111    10101010 16161616    17171717    10101010 9999    0000 109109109109
男性 11 12 10 6 11 11 7 5 0 73
女性 5 8 1 4 5 6 3 4 0 36

７０７０７０７０歳代以上歳代以上歳代以上歳代以上    14141414 20202020    6666    6666 10101010    7777    5555 5555    1111 74747474
男性 7 12 5 5 6 4 4 2 1 46
女性 7 8 1 1 4 3 1 3 0 28

全年齢合計全年齢合計全年齢合計全年齢合計    98989898 118118118118    50505050    67676767 76767676    69696969    42424242 64646464    32323232 616616616616    
男性 62 65 32 35 40 37 29 36 25 361361361361    
女性 36 53 18 32 36 32 13 28 7 255255255255    

無回答 1  1  2 1 5555    
 

 
回収者総数回収者総数回収者総数回収者総数    621621621621    
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（（（（３３３３））））今回見送今回見送今回見送今回見送ったったったった項目項目項目項目    
        中間年見直し及び上記追加項目で質問数が増えたため今回の調査では見送った。 

１）中学校の部活動 

２）今後のスポーツのあり方 

３）スポーツ指導の希望 

４）スポーツ教室の開催回数、講座内容の希望 

５）スポーツ指導について（スポーツ指導者に向けた設問）５問 

 

（（（（４４４４））））調査後調査後調査後調査後、、、、質問項目質問項目質問項目質問項目にににに不足不足不足不足があったことががあったことががあったことががあったことが見見見見つかったつかったつかったつかった項目項目項目項目    
   １）問問問問７７７７    ４４４４．．．．スポーツが好き・楽しい ⇒ スポーツ・運動が好き・楽しい 

 

３３３３．．．．調査結果調査結果調査結果調査結果のののの見方見方見方見方    

（（（（１１１１））））構成構成構成構成    
  調査結果の構成については、設問毎に集計結果を表もしくはグラフを用いて示し、

概略と分析結果については文章にて整理しています。 

  また、回答者の年齢や性別、居住地などとのクロス集計の結果、回答に特徴がみら

れる設問については、クロス集計結果についても整理しています。 

  加えて、平成１４年度に行った安城市スポーツ振興計画策定のための基礎調査と同

様の設問が平成２１年度調査にある場合は、その設問の右隣に欄を設けて、平成１４

年度調査の集計件数、割合を参考として表示しています。 

  なお、一部の設問では、内閣府が平成２１年９月、及び平成１２年１０月に実施し

た「体力・スポーツに関する世論調査」の調査結果と比較しています。これらの設問

については、単純集計結果と合わせて、参考資料として、「体力・スポーツに関する

世論調査」の調査結果を掲載しています。 

 

（（（（２２２２））））調査結果調査結果調査結果調査結果のののの見方見方見方見方    
  各設問については回答形式（単数回答か複数回答）について記載しています。クロ

ス集計結果については、集計を行った際の有効回答数を記載しています。 

  複数回答の設問では、比率算出の基数（分母）を有効回答者数としています。ある

項目に○をつけた人が、全回答者数の何パーセントであるかという見方としていま

す。そのため、複数回答の集計表の件数、パーセンテージの合計は１００パーセント

になりません。 

  表中で「（除無）」と表示されている項目は、設問で無回答であったものを除いた

うえで、集計を行った場合の結果を示しています。 

  クロス集計に当たっては、集計を行った二つの設問において無回答であったものを

除いた回答を有効として集計を行っています。このため、比率算出の基数（分母）

は、全回答者数より、クロス集計を行う設問で無回答とした回答者数を除いたものと

します。 

  ただし複数回答と複数回答のクロス集計のみは、回答者１人当たり１～１１個の回

答が可能なことから、比率算出の基数（分母）に「有効回答件数」を用いています。 
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凡例凡例凡例凡例））））複数回答複数回答複数回答複数回答のののの集計表集計表集計表集計表のののの見方見方見方見方    

        

表表表表２２２２－－－－１１１１１１１１    スポーツスポーツスポーツスポーツ・・・・運動運動運動運動をするをするをするをする場所場所場所場所（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数：：：：４６５４６５４６５４６５））））    

    

※ サンプルサンプルサンプルサンプル数数数数とととと無回答無回答無回答無回答はははは人数人数人数人数、、、、全体全体全体全体とととと除無除無除無除無のののの欄欄欄欄はははは件数件数件数件数でででで集計集計集計集計しておりしておりしておりしており、、、、パーセンテージパーセンテージパーセンテージパーセンテージははははサンプサンプサンプサンプ

ルルルル数数数数をををを１００１００１００１００％％％％としたとしたとしたとした場合場合場合場合のののの件数件数件数件数のののの割合割合割合割合ですですですです。。。。    

※ 複数回答複数回答複数回答複数回答をををを求求求求めめめめているているているている設問設問設問設問のためのためのためのため、、、、全体全体全体全体、、、、除無除無除無除無ともにともにともにともに割合割合割合割合のののの合計合計合計合計はははは１００１００１００１００％％％％になりませんになりませんになりませんになりません。。。。    

    

（（（（３３３３））））クロスクロスクロスクロス集計結果集計結果集計結果集計結果（（（（グラフグラフグラフグラフ））））のののの見方見方見方見方    
  クロス集計結果については、積み上げ棒グラフ（単数回答）とバブルチャート（複

数回答）を用いて記載しています。 

  単数回答の設問同士のクロス集計については、積み上げ棒グラフを用いて記載して

います。各選択肢における回答者の割合を合計すると１００パーセントになります。 

  複数回答の設問とのクロス集計については、バブルチャートを用いて記載していま

す。表示されている円（バブル）の大きさで、各選択肢の回答者数の割合を示してい

ます。 

  ここでは、各選択肢における回答者数とその割合（整数）についても整理を行って

います。 

凡例凡例凡例凡例））））クロスクロスクロスクロス集計回答表集計回答表集計回答表集計回答表（（（（バブルチャートバブルチャートバブルチャートバブルチャート））））のののの見方見方見方見方とととと円円円円ののののサイズサイズサイズサイズ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  平成２１年度 平成１４年度 

№  件数（H21) (全体)% (除無)% 件数（H14) (全体)% 

1 自宅 83 17.7% 17.8% 124 11.3%

2 自宅の近所の道路や空き地など 128 27.4% 27.5% 193 17.7%

3 公園や広場 88 18.8% 18.9% 234 21.4%

4 学校の施設 96 20.5% 20.6% 294 26.9%

5 市内の公共施設 179 38.3% 38.4% 511 46.8%

6 市内の民間施設 61 13.0% 13.1% 187 17.1%

7 市外の公共施設 42 8.9% 9.0% 143 13.1%

8 市外の民間施設 32 6.8% 6.8% 106 9.7%

9 職場にあるスポーツ施設 25 5.3% 5.3% 77 7.0%

10 その他 24 5.1% 5.1% 74 6.8%

 無回答 2 0.4% － 4 0.4%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 467 100.0% 465 1,093 100.0%

例：上記の枠内を合計した場合 760760760760    162.2%162.2%162.2%162.2%    162.5%162.5%162.5%162.5%    

自
宅

公
園
・
広
場

市
内
の
公
共

施
設

総
数

25 38 7 70

男性

35.7% 54.3% 10.0%
32 4 34 70

女性

45.70% 5.70% 48.60%
57 42 41 140

総数

40.70% 30.00% 29.30%

50%以上 10%以上
20%未満

40%以上 5%以上
50%未満 10%未満

30%以上 5%未満
40%未満

20%以上
30%未満
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４４４４．．．．調査結果調査結果調査結果調査結果    
    

    

    

基本項目基本項目基本項目基本項目１１１１    回答者回答者回答者回答者のののの年齢年齢年齢年齢    

    

    

    

表表表表２２２２－－－－１１１１    回答者回答者回答者回答者のののの年齢年齢年齢年齢（（（（単数回答単数回答単数回答単数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：６２１６２１６２１６２１））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

基本項目基本項目基本項目基本項目２２２２    回答者回答者回答者回答者のののの性別性別性別性別    

    

    

    

表表表表２２２２－－－－２２２２    回答者回答者回答者回答者のののの性別性別性別性別（（（（単数回答単数回答単数回答単数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：６１６６１６６１６６１６））））    

№   件数（H21) (全体)% (除無)% 

1 男 361 58.1% 58.6% 

2 女 255 41.1% 41.4% 

  無回答 5 0.8%  － 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 616 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

№   件数（H21) (全体)% 

1 20歳代 72 11.6% 

2 30歳代 98 15.8% 

3 40歳代 147 23.7% 

4 50歳代 120 19.3% 

5 60歳代 109 17.6% 

6 70歳以上 75 12.1% 

  無回答 0 0.0% 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 

回答者回答者回答者回答者のののの属性属性属性属性（（（（基本項目基本項目基本項目基本項目））））    

・回答者の年齢は、４０～６０歳代が多くなっています。 

・回答者の割合は男性がやや多くなっています。 
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基基基基本項目本項目本項目本項目３３３３    回答者回答者回答者回答者のののの職業職業職業職業    

 

 

 

表表表表２２２２－－－－３３３３    回答者回答者回答者回答者のののの職業職業職業職業（（（（単数回答単数回答単数回答単数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：６１８６１８６１８６１８））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

基本項目基本項目基本項目基本項目４４４４    回答者回答者回答者回答者のののの居住地居住地居住地居住地    

    

    

    

表表表表２２２２－－－－４４４４    回答者回答者回答者回答者のののの居住地居住地居住地居住地（（（（単数回答単数回答単数回答単数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：６２１６２１６２１６２１））））    

№   件数（H21) (全体)% 

1 南中学区 98 15.8% 

2 北中学区 119 19.2% 

3 明祥中学区 50 8.1% 

4 西中学区 68 11.0% 

5 桜井中学区 76 12.2% 

6 東山中学区 71 11.4% 

7 安祥中学区 42 6.8% 

8 篠目中学区 65 10.5% 

9 その他 32 5.2% 

 無回答 0 0.0% 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 

    

 

№   件数（H21) (全体)% (除無)% 

1 会社員 219 35.3% 35.4% 

2 自営業 37 6.0% 6.0% 

3 主婦 115 18.5% 18.6% 

4 教員 63 10.1% 10.2% 

5 学生 10 1.6% 1.6% 

6 公務員 40 6.4% 6.5% 

7 無職 98 15.8% 15.9% 

8 その他 36 5.8% 5.8% 

  無回答 3 0.5%  － 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 618 

・回答者の居住地は、北中・南中学区が多く、安祥中学区が少なくなっています 

・回答者の割合は会社員、主婦、無職の順となっています 


